

战前动员严部署 抓好落实保稳定

薛家湾讯 按照公安部第六次全国公安监管部门疫情防控工作视频会议要求,对公安监所封闭管理作出必要调整,在原有ABC三班制(A班执勤20天、B班备勤20天、C班居家隔离20天)勤务模式的基础上,因时因势调整实行AB两班制勤务模式,即A班封闭执勤15天,B班先居家隔离8天,再集中备勤隔离7天,两班交替上岗的勤务模式。

鄂尔多斯市准格尔旗看守所严格落实公

安部会议精神,5月7日上午,该看守所集中备勤隔离人员携带行李和生活用品乘坐大巴车来到隔离点,开始新一轮的隔离备勤。出发前,准格尔旗看守所所长李喜荣做了战前动员:一是深刻吸取河南省南阳市看守所发生封闭备勤人员严重违纪违法案件的教训,严禁封闭期间出现聚众饮酒、赌博、擅自离开隔离点等行为。二是强化队伍管理,严肃战时纪律,负责封闭隔离的所领导要加强内部管理,

落实早晚点名制度和巡查制度,严防队伍失管、失控。三是加强思想教育,严防思想松懈。隔离点负责人要随时关注封闭备勤人员的思想动态,按照赵克志部长强调的监所防疫标准高于社会面工作标注的要求,定时在隔离点组织开展思想教育和谈话教育活动,进一步提升封闭备勤人员的思想觉悟,切实为确公安监所疫情“零感染”、安全“零事故”、队伍“零减员”筑牢思想根基。(李剑)

未雨绸缪精准施策 全力护航开学复课

呼和浩特讯 随着疫情防控形势持续好转,呼和浩特各大院校开学复课在即,青城交警未雨绸缪,精准护航,全力以赴为广大师生安全出行保驾护航。

呼和浩特市公安局交管支队强力部署落实校园周边交通管理工作,各大队提前对接教育部门走访辖区学校,及时了解复学学生数量、乘车流量,通过24小时“拉网式”排查,源头治理校车等营运车辆,全面排查安全隐患,大力完善交通安全设施,为复学复课提供坚强保障。同时,科学部署警力,加强校园周边秩序整治,严管严惩乱停乱放等违法行为,净化校园周边道路交通秩序;站好复学复课“护学岗”,提前到岗上岗,提醒司机遵章守法,引导接送学生车辆有序停放,即停即走,维持交通秩序。此外,组织民警深入学校多形式开展“复学第一课”文明出行知识宣传,进一步提升广大师生、家长安全出行、文明出行意识,营造了浓厚的宣传氛围。

(曹坤 武勤)

宣传整治齐步走 交通形势稳向好

那吉讯 5月5日是“百日行动”第三个全国统一行动日,呼伦贝尔市阿荣旗公安局交警大队充分准备、周密部署,强化战前培训和战时督导,采取有效措施,严查“五类重点车辆”和“十类突出违法行为”,实现了战果总量的明显提升。

一是强化检查督导。阿荣旗交警大队大队长田洪彬全程值守指挥中心,通过视频监控指挥调度全旗执法交警开展整治工作。由“百日行动”领导小组组长亲自带队,分三路深入G10高速公路,检查督导沿线高速交警统一行动日整治工作。二是强化业务指导。组织召开“百日行动”战果提升研讨会,逐项分解十类突出违法行为,逐个研究并制定针对有效技战术。组织召开高速公路交通安全防控“减量控大”暨高速公路交通安全整治“百日行动”推进会,就当前工作存在的突出问题以及各类查缉技战术进行深入细致解析。三是强化宣传声势。该大队坚持宣传工作与整治工作同进行、传统模式与新型媒体齐上阵、宣传矩阵平台与主流媒体平台同发力,形成强大的宣传声势和浓厚的行动氛围。

(刘盛林)

配戴头盔守规矩 宣传引导强意识

包头讯 近日,包头市公安局交管支队特勤大队勤务中队女警走向街头,以“戴头盔、守规矩、保安全”为主题,开展了“一盔一带”安全守护宣传活动。

宣传活动中,女警通过向过往群众,尤其针对快递、外卖、出租车、网约车等重点行业人员普及交通安全法规,讲解交通安全知识和安全头盔佩戴要点,宣传“一盔一带”对保护生命安全的积极作用,引导群众主动佩戴头盔。本着以宣传教育为主的理念,女警对未戴头盔的驾驶员进行了批评教育,对佩戴头盔和系好安全带的驾驶员点赞表扬,灵活的宣传方式,获得了广大驾乘人员和周边群众的一致好评。通过开展此次宣传活动,有效提高了广大驾乘人员遵守交通法规的安全意识。

(闫雪)



武警兴安支队的特战官兵紧抓练兵备战的大好时节,坚持疫情防控和军事训练两手抓、两不误,根据担负任务实际特点,详细制定训练计划,聚焦体能、技能、心理、智能等科目进行实战化训练。

孙迎亚 摄

定制训练“组合拳”

本报讯(记者 郭成 通讯员 郝琛)在训练中,体能不减、技能紧跟,全面提升官兵打赢能力……连日来,武警乌兰察布支队组织开展的实战化训练让人眼前一亮。

在训练中,该支队采取“小群体教学、

集中约谈话平安

根河讯 近日,呼伦贝尔市根河市公安局交警大队召集美团、“饿了么”、邮政快递、顺丰快递等辖内20余家快递、外卖企业负责人,召开“一盔一带”约谈会。

会上,宣传民警结合今年交通宣传重点“一盔一带”安全守护行动,梳理今年以来外卖快递配送人员发生的交通事故、分析成因和管理制度,针对近期查处的快递、外卖企业电动车违法行为向各企业进行通

植树添绿播种希望

包头讯 “五·一”劳动节这天,包头市强制隔离戒毒所院内一派热火朝天的繁忙景象,第五批全封闭民警带领各自大队的戒毒人员在所内开展了“美化所内环境,营造良好戒毒氛围”的“五·一”植树绿化活动。

挖坑、栽种、培土、浇水……戒毒人员在民警的带领下,分工明确、密切配合,在

从严管党治警

薛家湾讯 为进一步提升警保队伍的整体素质与核心战斗力,鄂尔多斯市准格尔旗公安局警务保障室组织召开了警保队伍从严管党治警工作专题座谈会。

会议传达了《关于组织开展全国公安装备警保队伍从严管党治警工作专题调研的通知》文件精神,侯欢君教导员总结了2019年警务保障室队伍从严管党治警工作开展情况,民警围绕纪律作风、队伍学习教育、履职尽责以及如何进一步提升警务保障工作能力等进行了讨论。

最后,警务保障室主任贾成义对座谈会进行了总结,并对警保队伍从严管党治警工作做了部署。一要始终聚焦政治建警,筑牢

紧盯实战“促打赢”

小场地轮转”方式,设立“龙虎榜”,开展“冲顶赛”,为每名官兵量身定制体能、技能训练“套餐”,采取“现场监督与全程录像”方式,在“比、学、赶、帮、超”下,官兵的训练热情持续高涨,一项项成绩被不断刷新。

警企携手筑防线

报,要求快递外卖企业严格落实主体责任,优化配送管理,加强教育培训,提高配送员的交通安全守法意识,坚决杜绝骑车打接电话、闯红灯、逆行等交通违法行为的发生。同时,进一步深化警企合作,每月各企业要组织一次交通安全培训,根河市交警大队派员参与配送员培训,警企合作共同做好交通安全源头管理,达到共治共创文明交通的目的。

(荣兴杰)

积极劳动重拾信心

荒山上遍植花草苗木。随着一株株新苗的昂首挺立,院内呈现出一片生机盎然。

劳动是戒毒矫治工作中不可或缺的重要帮扶教育手段,此次植树绿化活动,不仅美化了场所、改善了民警与戒毒人员的工作生活环境,同时培养了戒毒人员热爱劳动的习惯,使戒毒人员洒下汗水、播种希望,重拾生活信心。

(肖明 郭伟均)

打造过硬队伍

忠诚警魂。把政治建设放在首位,毫不动摇地坚持和加强党对公安警保工作的绝对领导、全面领导,不断加强战时思想政治工作,锻造“打仗型”警保队伍,打造“打仗型”警务保障。二要始终聚焦自身建设,打造过硬班子。加强理论武装,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,压实“一岗双责”,确保清正廉洁,不断推动警保工作和队伍建设高质量发展。三要始终聚焦立行立改,提升保障水平。聚焦新时代公安警保工作中呈现出来的热点、难点、焦点、痛点问题,扎扎实实推进整改,积极适应节点警务的保障需求,努力回应基层实战的保障诉求,千方百计提供高效有力保障服务。

(柳杨)

“两毒”并禁不松懈 忠诚担当履职尽责

乌海讯 新冠肺炎疫情发生以来,乌海市公安局各级禁毒部门坚持一手抓疫情防控、一手抓禁毒工作,动员全市公安干警集体参与禁毒工作,确保病毒、毒品“两毒”并禁。

疫情期间,全市禁毒民警秉承高度负责的态度,积极投入到“一区一警”战“疫”中,进入小区执勤点定人定岗登记排查,利用网上核查系统对小区所有进出人员逐一排查,通过人像比对系统,成功比对出5名涉毒前科人员,后经尿液检测体内均含有毒品成分。

截至目前,全市共抓获吸毒人员20名(其中,强制隔离戒毒17名,社区戒毒2名,新发现1名),破获毒品刑事案件4起,抓获犯罪嫌疑人6人,缴获毒品海洛因2克、安纳咖330克。

(李濮男 赵焯)

监督检查补短板 整改落实促规范

乌海讯 近日,乌海市乌达区人民法院第三检察部刑执人员社区矫正对象使用手机APP监管软件情况进行了监督检查。

乌达区检察院刑执工作人员现场采取听、看、查、问、谈等方式,核对在册社区矫正对象具体情况。同时,对8个司法所社区矫正对象现场随机抽查,查看社区矫正对象日常监管情况,核实其定位是否与手机APP定位一致。

该院刑执人员坚持定期专项检查与日常随时检查相结合。通过查看社区矫正人员矫正台账、思想汇报、日常管理教育、外出请假、公益劳动参与情况,就手机APP监管软件存在的问题口头提出建议。同时,针对个别司法所在社区矫正工作中疏于管理,文书不全、管理不规范等问题进行分析并给予整改意见。

此次核查工作实现了社区矫正动态监督,提升了刑罚执行监督的工作效率,更加有效地预防了社区矫正对象脱漏管以及重新犯罪,推进了社区矫正刑罚执行活动的规范化运行。

(杨小荣)

念好“一盔一带”紧箍咒 戴好交通安全“护身符”

乌海讯 5月2日,乌海市公安局交警支队海勃湾大队宣传民警深入辖区各电动车售卖点及车流量较大路段,开展了“一盔一带”宣传活动。

民警来到电动车售卖点,针对符合“国标”的电动车为商家进行了详细讲解,正确引导商家销售国标准。同时与商家协商为购买电动车的群众赠送安全头盔事宜,劝导购买者在驾驶电动车时一定要佩戴安全头盔,从源头预防和减少电动车交通事故的发生。随后,民警通过向群众发放宣传材料,剖析身边事故案例,讲解不戴安全头盔和不系安全带的危害性,提醒广大驾乘人员规范使用安全头盔和安全带,安全文明出行。

海勃湾交警大队坚持“一盔一带”宣传先行,不断提升交通参与者的佩戴意识,最大程度地降低交通风险,减轻事故后果,形成了以宣传促整治的良好氛围。

(董校良)

深入开展交通培训 源头根治安全隐患

乌海讯 为了预防和减少道路交通事故,推进“文明出行”主题活动,近日,乌海市公安局交警支队乌达大队深入园林绿化所开展了交通安全知识培训,引领、倡导园林一线员工遵章守法、文明出行。

活动期间,宣传交警通过讲解各类违法行为的危害性以及辖区涉及园林绿化工人的交通事故案例,教育大家要注意出行安全,在日常工作中要穿着带有明显标志的工作服,切不可为了图方便而忽略了安全防护措施。随后,宣讲民警向广大员工发放了宣传资料,提示员工们珍爱生命、安全出行,从根源上杜绝道路交通事故的发生。

(吴雅冰)

